

ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE

RESTRICTED

WT/ACC/SPEC/TPKM/13/Rev.1/Corr.1
18 septembre 2001

(01-4401)

Groupe de travail de
l'accession du Taipei chinois

GROUPE DE TRAVAIL DE L'ACCESSION DU TERRITOIRE DOUANIER DISTINCT DE TAIWAN, PENGHU, KINMEN ET MATSU

Projet de Liste – Taipei chinois

*Partie I – Projet de Liste de concessions et d'engagements concernant
les marchandises¹*

Corrigendum

Les corrections ci-après devraient être apportées à la liste publiée dans le document
WT/ACC/SPEC/TPKM/13/Rev.1

-
- | | |
|-------------|---|
| Page 3 | texte introductif de la Section I-A, ajouter le mot "than" après "less" au paragraphe 3 7). |
| Page 14 | supprimer la rubrique 02109090. |
| Pages 14-15 | les sous-positions tarifaires qui relèvent de la position 021090 seront replacées dans l'ordre numérique. |
| Page 19 | à la rubrique 0405, désignation, supprimer le membre de phrase "elsewhere specified or included" et le remplacer par "; dairy spreads". |
| Page 74 | à la ligne tarifaire 18069030, désignation, remplacer "Mixed" par "Mixes". |
| Page 74 | supprimer la première mention de 18069059. |
| Page 76 | aux lignes tarifaires 190120 et 19012000, désignations, remplacer les mots "mixed" par "mixes". |
| Page 77 | supprimer la première mention de 19019029. |
| Pages 85-86 | les sous-positions tarifaires qui relèvent de la position 200600 seront replacées dans l'ordre numérique. |
| Pages 87 | supprimer la rubrique 20081190. |

¹ En anglais seulement.

Page 87	supprimer la rubrique 20081990.
Page 88	supprimer la rubrique 20089991.
Page 94	supprimer la rubrique 21069099.
Pages 94-95	les sous-positions tarifaires qui relèvent de la position 210690 seront replacées dans l'ordre numérique.
Page 98	supprimer la première mention de 22089090.
Page 104	supprimer la première mention de 33019019.
Page 106	supprimer les rubriques 35051031 et 35051032.
Pages 106-107	les sous-positions tarifaires qui relèvent de la position 350510 seront replacées dans l'ordre numérique.
Page 114	texte introductif de la section I-B, remplacer le membre de phrase "full access to marketing, channels" au paragraphe intitulé "Centralized Imports" par "full access to normal marketing channels".
Page 115	texte introductif de la section I-B, remplacer le mot "advanced" au paragraphe intitulé "Private Sector Trade", sous-titre "Allocation", par "advance".
Page 620	supprimer la première mention de 84099120.
Page 620	les sous-positions tarifaires qui relèvent de la position 840991 seront replacées dans l'ordre numérique.
